

Pasłek dnia 04.05.2020

DM.252.11.2020

## WSZYSCY WYKONAWCY

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego – Zarządu Dróg Powiatowych w Pasłęku pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. **„Budowa drogi powiatowej nr 1130N na odc. Święty Gaj - Kwietniewo”**, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 ze zmianami) informujemy i wyjaśniamy:

### Pytanie nr 8

Dot. odpowiedzi 7 z dnia 30.04.2020 r. – udzielona odpowiedź nie wyjaśnia zagadnienia zawartego w pytaniu. Proszę o jednoznaczną odpowiedź na pytanie. Czy Wykonawca ma uwzględniać w ofercie nasadzenia zastępcze, czy nie ma ich uwzględniać?

### Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że Wykonawca ma uwzględnić w ofercie nasadzenia zastępcze.

### Pytanie nr 9.

Proszę o doprecyzowanie czy zamawiający dopuszcza wykorzystanie kruszywa z recyklingu np. uzyskanego z rozbiórki torowiska kolejowego.

### Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza wykorzystania kruszywa z recyklingu.

### Pytanie nr 10.

Prosimy o potwierdzenie, że mm-a na warstwę ścieralną z AC 8 S KR 1-2, może być produkowana na lepiszczach asfaltowych zalecanych zgodnie z SST 05.03.05a w tablicy 2.

### Odpowiedź:

Należy wykonać zgodnie z obowiązującymi przepisami i aktualną normą.

**Pytanie nr 11.**

Prosimy o potwierdzenie, że mm-a na warstwę wiążącą z AC 16 W KR 1-2, może być produkowana na lepszczach asfaltowych zalecanych zgodnie z SST D-05.03.05b w tablicy 2.

**Odpowiedź:**

Należy wykonać zgodnie z obowiązującymi przepisami i aktualną normą.

**Pytanie nr 12.**

Prosimy o wskazanie w której pozycji należy rozliczyć prace związane z wykonaniem poboczy.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, że zadanie nie przewiduje wykonania utwardzonych poboczy.

**DYREKTOR**  
mgr Józef Zatojcin

